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1. Kakast u3 »Tux OyKB 0003HA4YaeT
IJIACHBIU 3BYK?

A) C
B) K
C) O

D) P




2. Kakas n3 a3tux OyKB 0003HA4YaeT
COITIACHBIU 3BYK?




3. Kakas 13 3TUX IJIaCHBIX OYKB
MOKET 0003Ha4arTh JBa 3ByKa’

A) U
B) bl
C) O
D) S




4. CKOJIBKO 3BYKOB B CJIOBE Jiuca’?

A) 2
B) 3
0) 1
D) 4




5. CKOJBKO CJIOI'OB B CJIOBE
MAIUHA'!




6. Kakue cormmacubie HE aBiigrorcs
[TAPHBIMU 10 3BOHKOCTH-
[JIYXOCTH !

A) B-II
B) 3-C
C) I-T
D) M-P




7. Kakoe U3 3THUX CJIOB HY>KHO
NKUCaTh C OOJIbIION OYKBEI?

A) COK
B) kot
C) upa
D) 3uma




8. CKOJIBKO INIACHBIX 3BYKOB B
CJIOBE CbIHOK!

A) 1
B) 3
C) 0

D) 2




